

## 规范精准 关爱健康—助力“康养+医疗”更好发展

2017-12-01原文

2017年11月25日，四川省介入专委会科技下乡攀枝花暨攀枝花市医学会介入医学专委会成立大会及第一届介入学术会议在攀枝花市会展中心报告厅顺利召开。市卫生计生委党委书记、主任徐翠、副主任李永祥、医政科科长林天才、市中心医院副院长兰玉平出席会议。来自凉山州和云南省楚雄、丽江、大理等市、州、县的专家代表，攀枝花市各医院的介入、神经疾病专业的医护人员共300余人参会。会议由林天才同志主持。



首先，由市中心医院副院长兰玉平致欢迎辞，市卫生计生委李永祥副主任宣读了“四川省神外质控中心攀枝花分中心成立”的文件，攀枝花医学会秘

书处办公室龚一斌主任宣读了“攀枝花市医学会介入医学专业委员会成立”文件。

会上，市卫生计生委徐翠主任作了重要讲话，指出，神外质控分中心和介入专委会的成立以及金沙江脑血管大会的召开，对进一步提升我市神经外科和介入医学服务水平，提高专科服务能力，增强“康养+医疗”吸引力都具有十分重要的意义。



四川省神经外科医学质量控制中心攀枝花分中心成立，中心挂靠于攀枝江市中心医院，中心成立将促进攀枝花神经外科疾病治疗水平整体提升，让神经外科疾病患者得到及时有效的治疗。组建成立攀枝花市第一届介入医学专业委员会，为介入相关专业人员提供交流平台，定期或不定期组织相关学术交流活动，更好促进新技术新项目的临床应用。

会议当天，由攀枝花市医学会神经外科专委会主办，攀枝江市中心医院神经疾病中心承办的“第四届金沙江脑血管大会”同期举行。多年来，攀枝花、凉山州、楚雄州、丽江、大理等地经济文化快速发展，交流日益频繁，会议

的规模及影响力逐渐扩大，为攀西及滇西北地区脑血管疾病诊疗技术的交流提供了良好的平台，促进了脑血管疾病诊疗技术的发展，特别是颅内动脉瘤、脑血管畸形、缺血脑血管病等方面的手术及介入的有效开展，为当地百姓及攀枝花候鸟老人的健康提供坚实的医疗保障。



学术交流中，省神经外科质控中心常务主任，华西医院黄思庆教授、华西医院郑洪波教授、周沐科教授、省神经外科专委会主任委员、省人民医院神经外科黄光富主任、省介入专委会主任委员、华西医院谢晓东教授、省介入专委会第一任主任委员、省肿瘤医院许国辉教授、上海华山医院顾宇翔教授、上海华山医院安庆祝教授、成都市外周介入质量控制中心常务主任，成都市第三人民医院刘西平教授、省介入专委会秘书长，华西医院王朝华教授、云南省第二人民医院谷震教授与现场人员分享了丰富的临床经验和学术成果，现场学术交流气氛浓烈，纷纷表示，通过来自不同地区及层面的专家学者的分享交流，对脑血管疾病及介入的有效治疗，有了新的认识和思考。



攀枝花市中心医院  
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注  
了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>

急救电话: 0812-223814

咨询电话: 0812-2238315

攀枝花市中心医院

撰稿、编辑: 李宏艳

精选留言

---

暂无...